

г. Махач-Кала

16 ИЮН^{от} 1961

Газета №

30 спектаклей

уже больше двух недель гастролирует по республике Кумыкский музыкально-драматический театр имени А.-П. Салаватова. Со спектаклями «Дорогой жизни» А. Курбанова и М.-С. Яхьяева, «Сельская девушка» У. Мантаевой коллектив побывал уже в Ленинском, Буйнакском, Хасавюртовском, Бабаюртовском и дру-

гих кумыкских районах. Сельскому зрителю показано 30 спектаклей, на которых присутствовали тысячи людей. Выступления артистов пользуются большим успехом.

Сейчас театр обслуживает Караногайский и Кизлярский районы. Его гастроли по Дагестану продолжают-